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Besluitenlijst  
Gemeenteraad gemeente Valkenburg aan de Geul 
Openbare raadsvergadering van 7 mei 2018 
 
Aanwezig 
Voorzitter : dr. J.J. Schrijen 
Griffier  :  mr. J.W.L. Pluijmen 

Leden : J.I.M. Kleijnen(VSP), H.M.J.G. Cobben(AB), M.M.N. Knubben(CDA), H.M.E. Weerts(AB), mr. B.M.J.F. Rooding-Eurlings(VVD), 

  J.E.J. Blom(CDA), N. Gilissen(VVD), drs. R. Meijers(PGP)(tevens demissionair wethouder), M.P.G. Verheggen-Penders(CDA), 

  N.J.M.M. Dauven(AB), C.M.J. Fulmer-Bouwens(PGP), H.J. Baaij(PGP), H.W.J.M. Hardij(AB), mr. L.L.H.M.M. Wagemans(VSP), 

  drs. C.P.J.L. Vankan(AB)(tevens demissionair wethouder), G.G.J.M. Silverentand-Nelissen(VSP) en mr. drs. drs. C.M.J. Bisschops(CDA) 

College :  demissionair wethouder drs. H.M.L. Dauven(AB), demissionair wethouder J.M.M. Vermeer(VVD) en algemeen directeur/gemeentesecretaris  

  L.T.J.M. Bongarts 

Afwezig : --- 

 

Nr. Onderwerp 

 

Behandeling 

1. Opening en mededelingen / aanwijzen 

primus bij stemming 

De voorzitter opent de vergadering. Hij heet de aanwezigen van harte welkom en meldt aanwezigheid conform 

bovenstaand overzicht.  

Mededelingen voorzitter inzake: 

 het voornemen om het nieuwe college op woensdag 16 mei a.s. te benoemen;  

 de aan demissionair wethouder B. Dauven en raadslid B. Hardij uitgereikte Koninklijke Onderscheiding. 

Lid N. Gilissen wordt middels loting aangewezen als primus bij stemming. 

2. Vaststellen agenda 

 

Inbreng lid M. Knubben namens de voltallige raad ten aanzien van agendapunt 15. 

De genoemde fracties onderstrepen het belang van kunst in de openbare ruimte, de continuering van de 

aanpak om iedere twee jaar een kunstwerk te realiseren en het zoeken naar extra mogelijkheden om kunst in 

de openbare ruimte in onze gemeente te versterken.  

De fracties constateren dat het voorliggende voorstel nieuwe kansen biedt, het voorstel inspeelt op het 

streven naar meer samenhang in het kunstaanbod en er sprake is van meer samenwerking en synergie tussen 

diverse partijen. Maar de fracties en leden van de raad hebben de nodige opmerkingen en vragen met 

betrekking tot onder meer:  

 het karakter en primaire bestemming van het Kuurpark in de toekomst; 

 het al dan niet goed samengaan van een beeldentuin en evenemententerrein; 

 de aantrekkingskracht van het Kuurpark en de toegankelijkheid vanuit het centrum; 

 mogelijkheden voor het creëren van een kunstroute in Valkenburg; 

 het ontbreken van een advies van de Kunst- en Cultuurraad; 

 onbekendheid over standpunten van de commissie die de stedelijke kunstopdracht uitvoert en de 
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sponsoren van de tweejaarlijkse kunstwerken. 
Vanwege deze opmerkingen en vragen wensen alle fracties het voorstel vooralsnog af te voeren van de agenda 

van vandaag en na beantwoording van de bij de raad levende vragen en nader onderzoek op de genoemde 

onderdelen via de weg van de vakcommissie en de raad dit punt opnieuw via het presidium te agenderen.  

 

De voorzitter concludeert dat de raad het voorstel van het college betreffende het kunstwerk in het Kuurpark 

vanavond niet wenst te behandelen en dat hiermee agendapunt 15 komt te vervallen.  

De gewijzigde agenda wordt vastgesteld. 

3. Bestuurlijke aangelegenheden: 
voordracht burgerleden 

De griffier verstrekt een overzicht van de door de fracties AB, CDA, VSP, PGP en VVD voorgedragen 
burgerleden. Het overzicht is al bijlage toegevoegd aan deze besluitenlijst. 

De voorzitter vraagt of de raad instemt met de voordracht van de te benoemen burgerleden. Uit de reacties 

maakt hij op dat de raad hiermee instemt.  

4.a Vaststellen besluitenlijst van de 
vergaderingen van 28 maart 2018  

Binnen de afgesproken spelregels zijn geen schriftelijke op- of aanmerkingen ontvangen naar aanleiding van het 

opgestelde concept. De besluitenlijst wordt vastgesteld. 

Mededeling burgemeester ten aanzien van de onjuiste  informatie in de laatste zinsnede van zijn toespraak. 

Oude raad is niet meer in functie per 28 maart, middernacht.  

4.b Vaststellen besluitenlijst van de 

vergaderingen van 29 maart 2018 

Binnen de afgesproken spelregels zijn geen schriftelijke op- of aanmerkingen ontvangen naar aanleiding van het 

opgestelde concept. De besluitenlijst wordt vastgesteld. 

5. Ingekomen stukken, mededelingen en 

voortgangscontrole 

 

5.a A. Stukken ter kennisname Inbreng lid M. Knubben ten aanzien van het schrijven (A30, nr.112) van Rekenkamercommissie de dato 22 maart 

2018 inzake jaarverslag 2017 met het verzoek dit schrijven te agenderen voor de raadsadviescommissie ABA. 

Inbreng lid M. Knubben ten aanzien van het schrijven (A50, nr. 132) van Omnibuzz de dato 13 april 2018 inzake 

concept jaarrekening 2017, inclusief controleverklaring Omnibuzz met het verzoek dit schrijven te agenderen 

voor de raadsadviescommissie Sociaal Domein. 

Inbreng lid M. Knubben ten aanzien van het schrijven (A52, nr. 134) van het college van B&W de dato 17 april 

2018 inzake concept jaarverantwoording kinderopvang 2017, inclusief oplegnotitie met het verzoek dit 

schrijven te agenderen voor de raadsadviescommissie Sociaal Domein. 

Inbreng lid M. Knubben ten aanzien van het schrijven (A55, nr. 137) van het Ministerie van Binnenlandse Zaken 

en Koninkrijksrelaties de dato 19 april 2018 inzake aanbod en verzoek actieprogramma versterking democratie 

en bestuur met het verzoek dit schrijven te agenderen voor de raadsadviescommissie ABA. 

Inbreng lid M. Knubben ten aanzien van het schrijven (A64, nr. 146) van de gemeente Oldenzaal de dato 7 

maart 2018 inzake mailing over motie Kinderpardon met het verzoek dit schrijven te agenderen voor de 

raadsadviescommissie Sociaal Domein. 

Inbreng lid J. Kleijnen ten aanzien van het schrijven (A11, nr. 90) van Defence for Children de dato 29 maart 

2018 inzake felicitatie met het verzoek dit schrijven te agenderen voor de raadsadviescommissie Sociaal 

Domein. 

 

De voorzitter antwoordt dat de griffier zal nakijken of deze brieven al dan niet reeds voor een 

raadsadviescommissie geagendeerd zijn. Ten aanzien van de nog niet geagendeerde brieven stelt hij voor deze 

via het presidium te agenderen voor de zojuist genoemde raadsadviescommissies.  

De overige ingekomen stukken vermeld onder A1 t/m A67 worden voor kennisgeving aangenomen. 
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5.b B. Stukken gericht aan de raad, waarvan 

besluitvorming wordt gevraagd door de 

raad en welke voor afdoening worden 

terugverwezen naar het college, maar 

met het verzoek van tevoren een notitie 

voor te leggen aan de aangegeven 

raadsadviescommissie 

De ingekomen stukken vermeld onder B1 en B2 worden ter voorbereiding in handen gesteld van het college. 

5.c C. Stukken gericht aan de raad en het 

college, welke ter afdoening in handen 

van het college worden gesteld. Indien 

van tevoren een notitie wordt gevraagd 

voor een van de raadsadviescommissies 

is dat bij de betreffende brief 

aangegeven 

Inbreng lid N. Gilissen ten aanzien van het schrijven (C1, nr. 104) van Bewonersbelang Broekhem Zuid de dato 3 

april 2018 inzake herontwikkeling Leeuwterrein. 

  

Beantwoording burgemeester inzake: reden agendering onder agendapunt 5.b, beantwoording art. 41 vragen, 

inhoud brief en geplande overleg met briefschrijvers.  

Reactie lid N. Dauven. 

 

5.d Voortgangscontrole Inbreng lid M. Knubben ten aanzien van het schrijven (099426011) van Stichting De Rotswoning de dato 28 
augustus 2017 inzake bezwaarschrift Rosaliesbergpad. 
Beantwoording burgemeester inzake: bezoek aan stichting, opgestelde conceptbrief, vergunningprocedure, 
gerechtelijke uitspraak en vervolggesprek met stichting. 

5.e Lijst D: mededeling ingekomen stukken 

vanaf 30 april 2018 t/m 7 mei 2018, 

Art.74, lid 2 van de Gemeentewet 

Lijst D wordt voor kennisgeving aangenomen. 

6. Vragen ex artikel 41 Reglement van Orde Inbreng lid L. Wagemans ten aanzien van de artikel 41 vraag (nr. 4) van de fractie VSP inzake verkeersmaat-

regelen Broekhem Zuid. 

Toelichting voorzitter inzake: inhoud schrijven fractie VSP. 

Beantwoording demissionair wethouder C. Vankan inzake: voorrangssituatie, redenen bepalen toegestane 

snelheid, gedragsbeïnvloeding en overwegingen. 

7. Voortgang aangenomen moties De voorzitter licht de reden van voortaan vaste agendering  van het verstrekte overzicht toe. 

8. Voorstel college betreffende 

actualiseren GR leerplicht RMC 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Besluit: 

 Het college toestemming te verlenen voor het wijzigen van de gemeenschappelijke regeling "Regionale 

samenwerking Leerplicht en Regionaal Meld- en coördinatiefunctie" zoals bijgevoegd in de bijlage. 

Het voorstel wordt met algehele stemmen aanvaard. 

9. Voorstel college betreffende aanpassing 

leges evenementen, markten, optochten 

en VOG 

Inbreng eerste termijn lid B. Rooding-Eurlings. 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Besluit: 

 Het ‘Tweede wijzigingsbesluit Legesverordening 2018’ vast te stellen. 

Het voorstel wordt met algehele stemmen aanvaard. 

10. Voorstel college betreffende financiering 

vernieuwde Kerstparade 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Besluit: 

 In te stemmen met het verzoek van de Stichting Kerststad om de kosten van de nieuwe Kerstparade 2017 

voor een totaalbedrag van € 56.000,00 exclusief BTW te financieren onder de voorwaarden dat: 

a) het bedrag in vijf jaar tijd – te beginnen in 2018 – correct en tijdig wordt terugbetaald; 
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b) de parade in goed beheer wordt gestald en beheerd en voldoende wordt verzekerd tegen diefstal,  

schade en brand. 

Het voorstel wordt met algehele stemmen aanvaard. 

11. Voorstel college betreffende advies 

aanwijzing lokale publieke media-

instellingen 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Besluit: 

 Ter continuering van de aanwijzing als lokale publieke media-instelling, aan het Commissariaat voor de 

Media positief te adviseren dat de SLOV voldoet aan de eisen die in de Mediawet worden gesteld en dat het 

programmabeleid bepalend orgaan (pbo) representatief is voor Valkenburg aan de Geul. 

Het voorstel wordt met algehele stemmen aanvaard. 

12. Voorstel college betreffende financiering 

plan van aanpak project Brandveilig 

Valkenburg 

Inbreng eerste termijn lid B. Rooding-Eurlings. 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Besluit: 

 Ten behoeve van de uitvoering van het plan van aanpak, dat is opgesteld in het kader van het project 

Brandveilig Valkenburg: 

1.a. een externe brandbeveiligingsdeskundige in te schakelen; 

   b. hiervoor een bedrag van € 50.000,00 beschikbaar te stellen.  

2.a. de projectleiding te organiseren binnen het team VTH; 

   b. hiervoor een bedrag van € 41.600,00 beschikbaar te stellen. 

Het voorstel wordt met algehele stemmen aanvaard. 

 

Rond 19.33 uur schorst de voorzitter de vergadering. 

Rond 19.48 uur heropent de voorzitter de vergadering. 

13. Voorstel college betreffende vaststellen 

BP verblijfsrecreatie Strucht 48 

Inbreng eerste termijn lid B. Rooding-Eurlings. 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Besluit: 

 In te stemmen met bijgevoegde ‘Nota zienswijzen Bestemmingsplan ‘Partiële herziening BP Kernen 2010 – 

Verblijfsrecreatie Strucht 48’, NL.IMRO.0994.2016BP003’; 

 Het bestemmingsplan ‘Partiële herziening BP Kernen 2010- Verblijfsrecreatie Strucht 48’ met 

identificatienummer NL.IMRO.0994.2016BP003-VA01 op basis van het bepaalde in artikel 3.8 van de Wet 

ruimtelijke ordening gewijzigd vast te stellen; 

 Géén exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12 van de Wet ruimtelijke ordening vast te stellen. 

Het voorstel wordt met algehele stemmen aanvaard. 

14. Voorstel college betreffende uitvoering 

Bloemenplan Centrum 

Inbreng eerste termijn leden C. Fulmer-Bouwens, G. Silverentand-Nelissen en N. Dauven. 

Reactie lid C. Fulmer-Bouwens. 

Beantwoording demissionair wethouder Vermeer inzake: initiatiefnemers bloemenplan centrum, mogelijk 

initiatief vanuit de overige kernen en besluitvorming door de raad. 

Reactie lid C. Fulmer-Bouwens. 

 

Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn. 

De voorzitter brengt het voorstel in stemming. 

Besluit: 

 Om met betrekking tot de uitvoering van het “Bloemenplan Centrum” op twee onderdelen af te wijken van 
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het eerdere raadsbesluit gedateerd 19 februari 2018 over dit onderwerp, te weten: 

a) dat de gemeentelijke bijdrage voor het plan “Bloemenstad Valkenburg” in het eerste jaar (zijnde 2018) 

wordt vastgesteld op maximaal € 30.000,00 en de bijdragen voor de jaren 2019 tot en met 2022 worden 

vastgesteld op maximaal € 5.000,00 per jaar, onder de voorwaarde dat de ondernemers jaarlijks 

minimaal dezelfde bijdrage leveren; 

b) in te stemmen met het aanbrengen van bloembakken aan de gevels van winkelcentrum Aan de Kei, met 

de afspraak dat deze objecten straks meegenomen worden in het nog vast te stellen uitstallingenbeleid 

en meetellen in de totale oppervlakte die, afhankelijk van de daadwerkelijke invulling, voor 

uitstallingen mogelijk is. 

Het voorstel wordt met algehele stemmen aanvaard. 

15. Voorstel college betreffende bijzonder 

kunstwerk Kuurpark 

Het agendapunt is op verzoek van de voltallige raad niet behandeld. 

16. Sluiting Rond 19.56 uur sluit de voorzitter de vergadering met het gebed. 

 

 

 

De besluitenlijst van deze vergadering, in totaal omvattende agendapunten 1 t/m 16 is aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul in zijn 

openbare vergadering van 4 juni 2018. 

 

 

 

De raad voornoemd. 

 

 

 

mr. J.W.L. Pluijmen,   dr. J.J. Schrijen, 

griffier             voorzitter 


